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Protokół nr 111.2025 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 30 października 2025 roku 

 

W dniu 30 października 2025 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, 
przy alei Niepodległości 33/35 na godzinę 1130 zostało zwołane posiedzenie Zarządu 
Powiatu w składzie wg załączonej listy – (zał. nr 1).  
 

Ad pkt 1 
Pan Rafał Zdzierela – Starosta Pilski otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu w Pile. 
Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad – (zał. nr 2), który 
przedstawia się następująco: 
1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Rzadkowie o zmianę planu 

finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 70 000,00 zł 
– (zał. nr 3). 

3. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Falmierowie o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 25 000,00 zł 
– (zał. nr 4). 

4. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Dębnie o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 60 000,00 zł 
– (zał. nr 5). 

5. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Chlebnie o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 72 500,00 zł 
– (zał. nr 6). 

6. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 120 000,00 zł  
i przeniesieniu środków w kwocie 7 000,00 zł między paragrafami klasyfikacji 
budżetowej – (zał. nr 7). 

7. Wniosek Dyrektora Wydziału Administracyjnego o zmianę planu finansowego 
wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 25 000,00 zł– (zał. nr 8). 

8. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego wydatków  
II Liceum Ogólnokształcącego w Pile, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 
550 000,00 zł– (zał. nr 9). 

9. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego wydatków 
Zespołu Szkół Ekonomicznych w Pile, polegająca na jego zwiększeniu o kwotę 
80 000,00 zł– (zał. nr 10). 

10. Projekt autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady Powiatu 
w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2025 – 2040– (zał. nr 11).  

11. Projekt autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady Powiatu 
w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025 
– (zał. nr 12).   

12. Sprawy bieżące. 
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Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy Członkowie 
Zarządu Powiatu, Sekretarz Powiatu Pilskiego, Skarbnik Powiatu Pilskiego mają 
propozycje bądź uwagi do przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem 
dodatkowych propozycji poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad. 
 
Ad pkt 2 
Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Rzadkowie o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 70 000,00 zł,  
z przeznaczeniem na zadanie pn.: „Zakup pralnicy i suszarki przemysłowej dla Domu 
Pomocy Społecznej w Rzadkowie”. 
Wniosek stanowi – (zał. nr 3) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 3 
Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Falmierowie o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 25 000,00 zł,  
z przeznaczeniem na zadanie pn.: „Zakup maszyny wieloczynnościowej typu „WILK” 
dla Domu Pomocy Społecznej w Falmierowie”. 
Wniosek stanowi – (zał. nr 4) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 4 
Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Dębnie o zmianę planu finansowego 
wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 60 000,00 zł, z przeznaczeniem 
na zadania pn.: „Zakup pralnico-wirówki dla Domu Pomocy Społecznej w Dębnie” oraz 
„Zakup szatkownicy do warzyw, krajalnicy do chleba i stołu gastronomicznego dla 
Domu Pomocy Społecznej w Dębnie”. 
Wniosek stanowi – (zał. nr 5) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 5 
Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Chlebnie o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 72 500,00 zł,  
z przeznaczeniem na zadania pn.: „Zakup dwóch suszarek przemysłowych 
bębnowych zasilanych elektrycznie dla Domu Pomocy Społecznej w Chlebnie” oraz 
pn.: „Zakup obieraczki do ziemniaków z separatorem obierzyn dla Domu Pomocy 
Społecznej w Chlebnie”. 
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Wniosek stanowi – (zał. nr 6) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 6 
Pan Artur Bąk - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił wniosek 
o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 
120 000,00 zł, z przeznaczeniem na zadanie pn.: „Zakup samochodu osobowego  
w ramach doposażenia Powiatowego Zarządu Dróg w Pile” i przeniesieniu środków  
w kwocie 7 000,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej na zakup 
ubezpieczenia OC i AC w związku z planowanym zakupem samochodu osobowego. 
Wniosek stanowi – (zał. nr 7) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 7 
Pani Krystyna Dumza - Dyrektor Wydziału Administracyjnego przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu  
o kwotę 25 000,00 zł, z przeznaczeniem na wykonanie i dostawę wyposażenia 
stanowisk pracy pracowników Starostwa. 
Wniosek stanowi – (zał. nr 8) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 8 
Pani Monika Marchut-Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego wydatków II Liceum Ogólnokształcącego w Pile, 
polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 550 000,00 zł, z przeznaczeniem na zadania 
pn.: „Modernizacja instalacji elektrycznej w budynku II Liceum Ogólnokształcącego  
w Pile”, „Modernizacja schodów wejściowych do budynku II Liceum 
Ogólnokształcącego w Pile” oraz „Modernizacja sanitariatów w budynku internatu w II 
Liceum Ogólnokształcącym w Pile wraz z projektem i kosztorysem”. 
Wniosek stanowi – (zał. nr 9) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 9 
Pani Monika Marchut-Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego wydatków Zespołu Szkół Ekonomicznych w Pile, 
polegająca na jego zwiększeniu o kwotę 80 000,00 zł, z przeznaczeniem na zadania 
pn.: „Wykonanie orynnowania budynku internatu przy Zespole Szkół Ekonomicznych 
w Pile” oraz „Wykonanie dokumentacji projektowej dźwigu osobowego zewnętrznego 
na budynku internatu przy Zespole Szkół Ekonomicznych w Pile”. 
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Wniosek stanowi – (zał. nr 10) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 10 
Pani Sonia Wojciechowska–Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady 
Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2025 – 2040 
Projekt autopoprawki stanowi –(zał. nr 11) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie autopoprawki do projektu ww. uchwały Rady Powiatu w Pile. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął autopoprawkę Zarządu Powiatu w Pile do 
projektu ww. uchwały i skierował pod obrady Rady Powiatu w Pile w dniu  
30 października  2025 r. 
 
Ad pkt 11 
Pani Sonia Wojciechowska–Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady 
Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025 
Projekt autopoprawki stanowi –(zał. nr 12) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie autopoprawki do projektu ww. uchwały Rady Powiatu w Pile. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął autopoprawkę Zarządu Powiatu w Pile do 
projektu ww. uchwały i skierował pod obrady Rady Powiatu w Pile w dniu  
30 października  2025 r. 
 
Ad pkt 12 
Sprawy bieżące. 
 
 
 

Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął 

posiedzenie Zarządu o godz. 1150. 

 

Protokół przyjęto w dniu 5 listopada 2025 r.  

 

 
    Protokół sporządziła:                                        STAROSTA PILSKI     

 /-/                              /-/ 

Małgorzata Kaczmarek                             Rafał Zdzierela 
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       SEKRETARZ      SKARBNIK         
POWIATU PILSKIEGO                     POWIATU PILSKIEGO 

      /-/                           /-/ 
   Wioleta Kaczmarek                Sonia Wojciechowska-Wiśniewska 

 


